

2万套应急救援包摇拍结束

将于11月6日—12月31日陆续发放

本报11月3日讯(记者 李孟霏 通讯员 赵学军) 11月1日上午9时,2013年度威海市区应急救援包免费发放与培训摇号仪式在东山宾馆举行。来自环翠区、高区、经区的9个办事处、142个居委会及市区部分大中专院校、敬老院、福利院的代表参与。此次共播

拍出2万套应急救援包,将于11月6日—12月31日期间陆续发放。

“下面有请东山社区居委会主任上前摇号。”1日上午9时30分,摇号活动正式开始。威海市副市长房德阳为环翠区竹岛办事处摇号第一组名单,随后环翠区、高区、经区及各街道办事处、居委会

主任和市民代表依次摇拍出了今年全部共计2万套应急救援包领取户。威海市公证处工作人员全程监督。

据了解,今年是威海市第二次摇拍救援包。第一次摇拍是2012年10月份,摇拍结束后,自2012年11月1日《中华人民共和国

突发事件应对法》颁布实施5周年纪念日,到2013年1月31日陆续发放救援包。发放范围包括环翠区、高区、经区的9个办事处、142个居委会及市区部分大中专院校、敬老院、福利院,共发放应急救援包18642套,发放率达到93%以上。

“我们今年的发放时间提前

一些,自2013年11月6日起,到12月31日结束。”威海市人防办副主任张华强介绍,按照普惠制的原则,发放过程将严格按照每个居委会的人口比例制定,“原则上,已经发放过救援包的市民,不参加下次摇拍,以此类推,让每个市民慢慢都能拥有救援包。”

“爷爷,捐款找到小主人了”

支教归来,哈工大志愿者看望殷树山夫妇

本报11月3日讯(记者 李孟霏) “爷爷,我们来给你汇报工作了!”3日下午2时,哈工大“一米阳光社会实践团”4名志愿者带着支教画册,来到位于塔山社区的爱心书屋,向殷树山夫妇讲述那些支教的事儿。今年7月中旬,殷树山夫妇曾资助他们1000元现金,用于去青海西宁市的支教活动。

2013年7月初,殷树山夫妇将1000元现金通过威海市慈善总会,交给了哈工大“一米阳光社会实践团”,希望能通过他们将这笔钱交到更需要的人手中。7月10日,该实践团13名志愿者启程来到青海省西宁市湟中县群加藏族乡一所小学进行支教活动,支教过程中,他们将殷树山夫妇捐赠的1000元现金交到了当地的2个孩子手中。

“一个孩子叫多杰吉,一个叫魏林香,这两个孩子学

习成绩都非常好,但是父亲身体都有病,再加上还有其他的兄弟姐妹,因此生活和学习条件非常困难。”该实践团的团长李金韬说,经过商量后,将这1000元现金交到这两个孩子的手中,并告诉他们这些钱是威海的一位爷爷捐助的。

3日下午,李金韬和其他3名团员带着由支教相片制成的纪念册来到爱心书屋,通过照片向殷树山夫妇讲述他们支教过程中的见闻,并告诉两位老人,他们的捐助已经找到了小主人。

“好啊,好啊,希望这些钱能帮助他们,你瞧瞧,这个孩子还得过奖状呢,”看到纪念册里魏林香得的奖状以及家中贫穷的样子,殷树山连连感叹,“有太多的孩子都期待我们的帮助了,希望爱心人士都能伸出自己的援助之手。”



亲子

11月2日上午,环翠区南山社区组织“心存感恩 快乐成长”的社区亲子活动,加强邻里之间的感情,展现孩子们的健康成长,增强体质,促进亲子交流。

本报记者 许君丽 摄影报道

威海供电“套餐”服务提升满意度

本报11月3日讯(记者 许君丽 通讯员 张洁 蔡海沧) 针对大部分客户对电力专业不熟悉的情况,今年,威海供电公司专门推出设备选型“模块化”、“套餐式”服务,提升服务满意度。

据介绍,“模块化”是对可供选择的低高压设备进行优化组合

形成应用模块,分别列出每个模块的造价和优缺点,方便客户选型。对电力设备有一定了解的客户或需要个性化服务的客户可以在客户经理的帮助下,从上述模块中选择设备。

为进一步方便客户设备选型,威海供电公司在对高、低、中压模

块优化组合的基础上推出了“经济型”、“标准型”和“高配型”3种设备选型套餐,客户可根据自身发展对供电可靠性及项目投资的实际需求选择适合自己的套餐。

对此,供电公司可以帮客户根据自身情况确定性价比高的方案,为早用电、用好电创造条件。